



Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Központ
Élelmiszer és Takarmány-biztonsági Igazgatóság

✉ 1465 Budapest, Mester utca 81.

☎ 1/456 30 10; Fax: 1/21568 58

oevi@oai.hu

Ikt.sz.: 02.4/642/000/2009.
Tárgy: Válasz az élelmiszerszállító
járművekkel kapcsolatos megkeresésre
Ügyintéző: Zoltai Anna

Pataki János
elnök

Magyar Cukrász Iparosok Országos Ipartestülete

Budapest

Kossuth Lajos u. 14-16. II. 9.

1053

Tisztelt Elnök Úr!

Az elmúlt hónapokban az Önökéhez hasonlóan, több megkeresés érkezett az MgSzH Központba az élelmiszerszállító járművek engedélyezésével kapcsolatban, ezért az egységes hatósági eljárás érdekében, a jogi helyzetet megvizsgálva az MgSzH Élelmiszerlánc-biztonsági Elnökhelyettese az alábbi tartalmú utasítást adta ki:

Az élelmiszerszállító járművek, illetve fertőtlenítő helyek engedélyezésének részleteit csak a végrehajtási rendeletben – *széles szakmai és civil szervezeti egyeztetést követően* – lehet és kell szabályozni.

Az előzőekben foglaltakra tekintettel élelmiszerszállító járművek engedélyét, annak meglétét hatóságunk a végrehajtási rendelet hatályba lépéséig nem követeli meg, nem ellenőrzi.

Azonban az ellenőrzések során a szállítás higiéniai körülményeinek, a szállítóeszköz higiéniai állapotának megfelelőségét minden esetben meg fogjuk vizsgálni, és nem megfelelőség esetén - *a jogszabályokban foglaltak szerint* – intézkedni fogunk.

Emellett kifejezetten az ügyfél határozott kérelmére - *szakmai segítségnyújtás, szakvéleményadás keretében* -, az élelmiszer-szállító járművek engedélyezését a élelmiszer-vállalkozó telephelye szerint területileg illetékes Kerületi Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatal elvégzi. Ilyenkor a gépjárművet helyszíni szemlén meg kell tekinteni, és a szállítandó élelmiszerre vonatkozóan a 852/2004/EK, illetve 853/2004/EK rendelet előírásait figyelembe véve meg kell ítélni a gépjármű karakterének megfelelőségét, és határozatban kell kiadni az üzemeltető részére az adott rendszámú gépjárműre szóló engedélyt.

Az ügyfél kérelmére indult eljárás díjaként - *minden gépjárműre* - 1 óra szakértői óradíjat (8 800,0 Ft) kell felszámolni a 89/2005. (X. 11.) FVM-EüM-ICsSzEM-PM együttes rendelet mellékletének 1.7. pontja alapján.

Felhívom figyelmét arra, hogy az élelmiszerszállító jármű tisztítására, illetve fertőtlenítésre a az élelmiszer-vállalkozás HACCP és önellenőrzési rendszerének ki kell térni, és azok betartását kell a hatóságunknak ellenőrizni. A végrehajtási rendelet – *amelyben a fertőtlenítő helyek engedélyezésnek részleteit is szabályozni kell* – megjelenéséig a fertőtlenítő helyek engedélyének meglétét sem vizsgálja hatóságunk.”

Budapest, 2009. február 3.

Üdvözlettel:

Dr. Búza László igazgató főállatorvos nevében és megbízásából eljárva

Zoltai Anna

Zoltai Anna
osztályvezető

Erről értesül:

- Címzett
- Irrattár

